
平成27年度 第1回
区民モニターアンケート結果（速報版）

～子どもの育成について～

調査期間：平成27年8月4日～8月21日
方法：郵送及び大阪市電子申請・オンラインアンケートシステム

対象：区民モニター登録者307名
回答者数：234名（回答率：76.2％）

※当アンケート結果は速報値であり、数値等は変わる可能性があります。
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資料３



問１．東成区は安心して子育てしやすいまちだと思い
ますか？

・「どちらかというとそう思う」、「そう思う」を合せると64％の方が安心して
子育てしやすいまちだと感じている。
（n=196）
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①そう思う

②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない

④そう思わない



問２．安心して子育てするために重要だと思うことは
何ですか？

・「子どもが安心して遊べる場」が96人で最も多く、次いで「子育てについて
気軽に相談できる場」が79人となっている。
（n=234）
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①子育て中の保護者同士の交流の場

②子育てについて気軽に相談できる場

③子どもが安心して遊べる場

④子育てに関する情報提供の充実

⑤その他



問３．子どもの教育で、何が重要だと思いますか？
（複数回答あり）

・「いじめや不登校をなくす教育」が138人で最も多く、次いで「学校における
基礎的な学力の向上」、「社会のルールやマナーの規範意識の醸成」となってい
る。
（n=680）
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① 学校における基礎的な学力の向上

② 学校における基礎的な体力の向上

③ いじめや不登校をなくす教育

④ 高度情報化社会におけるＩＣＴを活用した学校教育

⑤ 国際社会に対応する教育

⑥ 社会のルールやマナーの規範意識の醸成

⑦ 心と体の健康づくりと安全教育

⑧ 家庭における基本的な教育

⑨ その他



問４．子どもの体力向上には何が必要だと思いますか？
（複数回答あり）

・「地域で気軽にスポーツに取り組むことのできる仕組みづくり」が116人で最も
多く、次いで「子どもたちの体力づくりに向けた施設や設備の充実」「学校におけ
るクラブ活動・部活動の充実」 、 「幼少期からの運動習慣づくり」となっている。
（n=621）
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①学校におけるスポーツや体育の指導時間を増やす

②学校におけるクラブ活動・部活動の充実

③トップアスリートが子どもに指導する機会の充実

④子どもたちの体力づくりに向けた施設や設備の充実

⑤地域で気軽にスポーツに取り組むことのできる

仕組みづくり

⑥家庭における運動やスポーツへのすすめ

⑦幼少期からの運動習慣づくり

⑧その他



問５．現在の青少年をとりまく状況について、何が最も
問題だと感じますか？

・「インターネットや携帯電話などを介した犯罪トラブル」が85人で最も多く、
次いで「いじめ」が50人となっている。
（n=207）
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①家庭内暴力

②ひきこもり

③いじめ

④不登校

⑤非行の低年齢化

⑥インターネットや携帯電話

などを介した犯罪トラブル

⑦就労に関すること

⑧その他



問６．区役所や地域での青少年の健全育成活動について
知っているものは何ですか？（複数回答あり）

・「地域におけるまつりの巡視や歳末夜警」が147人で最も多く、次いで
「こども110番の家」が146人となっている。
（n=551）
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①青少年指導員による夜間巡視

②青色防犯パトロールによる夜間巡視

③地域におけるまつりの巡視や歳末夜警

④青少年指導員・福祉委員による地域活動

⑤こども１１０番の家

⑥ふれあいあいさつ運動

⑦中学生絵画写真コンクール

⑧東成区ウォークラリー

⑨ソフトボール大会

⑩キックベースボール大会

⑪その他



問８．青少年の健全育成を行っていく上で、あなたが参加・協
力できる（できそうな）活動は、次のうちどれですか？

（複数回答あり）

・「 あいさつや声かけ運動」が162人で最も多く、次いで「危険個所や有害環
境の把握や情報提供」が74人となっている。
（n=435）
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①夜間巡視

②あいさつや声かけ運動

③こども１１０番の家としての協力

④危険箇所や有害環境の把握や情報提供

⑤青少年育成に関する話し合いの場への参加

⑥青少年育成に関する講演会や講座などへの参加

⑦青少年育成に関する地域活動への協力

⑧その他


